



让老年人上下楼不再难

嘉定4个加装电梯项目力争年内开工

本报讯 随着社会老龄化程度的加剧，老旧小区老年人上下楼困难的矛盾日益突出，加装电梯的呼声越来越高。来自嘉定区房管部门的消息，今年嘉定加装的第一部电梯——真新街道嘉德坊89号楼电梯日前启用。

如今，在嘉德坊89号楼，居民上下楼时只需刷卡选择相应的楼层，就能启动电梯。居民郑阿姨高兴地说：“装好电梯，平时买菜、拎东西上下楼，轻松多了。我老公关节不好，前段时间考虑要搬家，现在不用搬啦！”嘉德坊建于上世纪

九十年代，12户居民中老年人占比超八成。对于新电梯的投入使用，居民们都表示欢迎。

据了解，老旧住房加装电梯的“堵点”往往在于楼道内居民意见不统一，特别是底层住户认为电梯对自己而言用处不大，还要支付加装电梯的费用，因此积极性不高。而在89号楼，居民自发组成议事会，群策群力，很快做通了所有住户的思想工作。据嘉德坊小区业委会主任黄锦芳介绍，这幢楼里的住户有学法律的、有搞建筑的，他们和楼组

长配合，前期工作很充分。去年4月提出加装申请，7月就完成了招标。此外，对于电梯在使用过程中所产生的保养、用电、维修等费用，议事会也提出了根据楼层高度不同、按比例分摊的方式，解决了居民们的顾虑。之后，由业委会聘请的第三方代理公司介入，帮助居民跑完了房管、规划、房科院、建管委等各部门审批过程中的手续，既减轻了居民们的负担，又提升了项目推进的速度。2018年底，项目正式动工。

由于89号楼加装电梯的成功案例在

前，嘉德坊小区内的其他住户对加装电梯充满渴望，该案例也成为真新街道老旧小区加装电梯的“观摩工程”，吸引了区内不少居民前往参观学习。

据介绍，目前，老旧小区加装电梯采取的是居民提出申请并自筹资金，建成后由政府补贴，市区两级政府最高补贴金额为24万元。今年，嘉定区共有4个加装电梯项目正在推进，除了嘉德坊小区8号楼外，清河路205弄小区有2个，塔城路丽景小区有1个，目前这4个项目均已立项，正在进行规划审批，力争年内开工。

城市速递

金山14个村镇入选上海首批健康村镇建设试点

本报讯 上海首批136个健康村镇建设试点名单近日公布，金山区金山卫镇、山阳镇、枫泾镇新义村、漕泾镇水库村等14个村镇入选，将以城乡环境、农村人居环境整治行动等为载体，深入开展

农村垃圾、污水处理、农村卫生户厕改造和城市环境卫生薄弱地段整治等重点工作，推动城乡环境卫生条件明显改善、健康生活方式广泛普及、城乡居民健康水平明显提高。

上实东滩开镰收割 市民可以品尝东滩国庆稻新大米

本报讯 (记者 张宝珍)9月10日，上实东滩万亩粮田水稻梯次成熟，开镰收割。

据上海上实现代农业开发有限公司副总经理施圣高介绍，目前，园区种植的1000余亩“国庆稻”开始大面积收割。“国庆稻”生长在环境优美的东滩，地势平坦，土地肥沃，岛上四季分明，气候温润，日照充足，雨水充沛，水、空气、土壤均达到国家

一级标准，具备优质水稻的最佳生态环境。园区从中挑选最优质弱碱性生态无污染的土壤种植，采用优质水稻品种、按照绿色标准种植，采取先进加工工艺，只为给消费者提供更绿色、健康、营养的优质东滩大米。这批稻谷经烘晒、加工后，将尽快进入市场流通渠道，消费者可在第一时间品尝上实东滩国庆新米。



临港“天空之镜”美如画

最近，申城蓝天白云重现，不少市民纷纷来到临港东海大桥边的“天空之镜”海滩。这片辽阔的滩涂上蓝天白云一望无际，犹如天空在“亲吻”大海，凉爽的海风徐徐吹来，让人感觉格外心旷神怡，孩子们在滩涂上尽情玩耍捉螃蟹，别有一番回归大自然的情趣。

图文 东方IC

垃圾分类结合“双随机”提升源头治理实效

本报讯 为推进垃圾分类工作，提升生活垃圾分类实效，近日，南翔城管中队对辖区沿街商户、学校、大型商场等区域开展“双随机一公开”生活垃圾分类执法检查行动。

执法人员针对是否正确规范设置生活垃圾分类收集容器及分类投放情况进行了仔细检查。经实地检查，大多数单位按照规定正确设置了生活垃圾分类收集容器并进行及时监管分类，但还是存在个别单位未按规定正确设置垃圾分类收集容器，比如辖区某私立托育园有分类桶设置不到

位、投放不规范的情况。对此，执法人员现场对其开出责令整改通知书，要求迅速整改到位。管理负责人表示将立即按照要求整改，并进一步加强园内人员生活垃圾分类投放的习惯。

生活垃圾分类检查是今年市区两级重点工作之一。下阶段，南翔城管中队将严格按照区局要求，争取在9月中旬前完成对辖区内生活垃圾产生单位的全覆盖检查，不断加大执法办案力度，为生活垃圾分类工作的全面推进提供有效执法保障。

杨浦区精神卫生中心首个开放式病区启用

本报讯 日前，杨浦区精神卫生中心的心身病区正式启用。这是该院首个开放式的病区，主要针对焦虑、抑郁、睡眠障碍、进食障碍等心身疾病开展诊疗。

宽敞明亮的病区内，配套设施齐全。心身病区设有床位26张，包括家庭病房、单人

VIP房间、双人间及三人间，满足不同需求的患者入住。此外，还设有休闲区、运动区和会客区。作为以心理治疗和物理康复治疗为主的心身科，团体艺术治疗是这里的一大特色。在这里，患者们可以参加音乐、绘画、舞蹈、沙盘等不同类型的团体活动。

上海市民欢聚田头庆丰收

申城地产国庆新大米宣传日在松江举行

本报讯 (记者 张宝珍)在黄浦江上游，松江泖港镇黄桥村水稻种植基地，一台收割机在田间穿梭劳作，48小时之后，经过高精度筛选和加工的稻谷，变成新米上市。今日，在市农业农村委组织下，上海市民来到田间地头、加工车间，体验观摩地产大米绿色化生产、标准化加工包装，体味丰收之景，品评新米，聆听沪郊地产大米背后的故事，一场上海地产国庆新大米迎丰收活动在松江举行，活动旨在宣传

地产国庆新大米绿色生态、优质安全和全程可追溯，促进产销对接。据了解，最新鲜的“松江大米”将于9月15日集中进入市场。

据了解，随着水稻机械作业能力提高，如今从收割、输送、烘干到加工的全程机械化作业，保证了“稻谷全程不落地”，不再像过去人工晒谷，带来干燥不均匀、容易混入杂质等问题，新大米上市时间大幅缩短，充分保障了大米新鲜度和口感。

广告

HUASHAN HAPPINESS
华山·幸福汇

「华山幸福汇」
花园型养老社区

会员卡 (终身型)

21.8万元起/张

全配全装电梯房
24小时一站式管家服务

凭报纸，社区生活体验 (两日包吃住)

咨询热线: 64177531

咨询地址: 徐汇区肇嘉浜路1065号飞雕国际大厦1708室